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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 110 кВ кНПС> и устанавливает порядок проведения первичной и периодической поверок
ее измерительньD( каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированная информационно-измерительнЕuI коммерческого rleтa

электроэнерrип АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 110 кВ кНПС> (да-тrее по тексту - АИИС КУЭ) АИИС
КУЭ предIIzвначена дJIя измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полуlенные данные и результаты
измерений могуг использоваться дJuI коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 110 кВ кНПС> ОАО кФСК ЕЭС)).

Заrr,rену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические харtжтеристики (далее - МХ) совпадЕlют с зilп{еняемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укч}занные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н,Щ

по поверке

Обязательность проведения
опеDчIции при

первичной
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Да .Ща

2. Внешний осмотр 7.| .Ща Ща

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7.2 Ща Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

na
l,э Ща Да

5. Проверка УСПЩ 7,4 .Ща Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Ща Да

7. Проверка нагрузки вториtшьD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Да Да

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительньD( трансформаторов тока

7.7 Ща Да

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща .Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 .Ща Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Да Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Ща ,Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикtlми поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверкч АИИС КУЭ допускают поверителей, аттестованных в

соответствии с ПР 50.2.012, изуIивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерениЙ не менее

1 года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих

в состав АИИС КУЭ, осуществJuIется персон€uIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не менее 1 года, изучившим документ <Методика выполнения измерений
мощности нацрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатацииD и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с укчванным докр{ентом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которьж должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,
входящих в состав АИИС КУЭ, осуществjIяется персон€uIом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее l года, изrIившим документ <<Методика выполнения
измерений мощIlости нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с укiванным докуI\(ентом.
Измерение проводят не менее двух специч}листов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждzlющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

}ф п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

1
Термометр, диапzвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапtвон измерений от 0 до 10 А, предел
допускаемой относительной погрешностп L|,5 Yо

6

1J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденЕым докуI!{ентом кМетодика выполнения измерений
мощности Еагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатацииD

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

,7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с уrвержденным докуI\(ентом
кМетодика выполнениJI измерений падения напряжения в JIинии

соедиЕения счетчика с трансформатором напряжения в усповиях
эксплуатации>

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчикtlми системы
7.з

7 Радиочасы (МИР РЧ-01> (Госреестр Ns 27008-04) 7.10

П puM е ч анu е -rЩопускаеmсяпрuлrененuе dруztмосновных uвспоJчлоzаmельныхсреdсmвповеркu
с меmролоеuческлдл4u харакmерuсmuксlмu, обеспечuваюuluмu mребуемые mочносfпu uзмеренuй.
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электробезопасЕости не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжеЕия, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персон:rпом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изrIившим
документ кМетодика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатацииD и прошедшим обlчение
по проведению измерений в соответствии с указанным доку]!{ентом. Измерение проводят не
менее двух специаJIистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждЕtющее
право работы на ycTaHoBKtIx свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны быть соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ 12.2.007.З, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>>, <Правилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевьIх правил по охране труда (правил

безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-016 (РД l53-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствi}х по эксплуатации.

4.2 Эта_ltонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З,
гост 12.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докулrентации, но не вьtходить за нормированные услоВия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 .Щля проведения поверки представJIяют следующую докуIuентацию:
- руководство по эксплуатацпп АИИС КУЭ;
- описание т:ипа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, И

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по кJIиматическим и иным услоВияМ

эксплуатациизаинтерв.Iл между поверками (только при периодической поверке).

б.2 Перед проведением поверки выполняют спедующие подготовительные работы:
_проводят оргtlнизационно-технические мероприятия по доступу поверителеЙ И

персонала энергообъектов к MecTaIvI установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по размещению этчlлонов, откJIючению в необходимьж случЕuIх

поверяемых средств измерений от штатной схемы;
_проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасноСти

поверочных работ в соответствии с действующими правилilIчIи и руководстВаМи по
эксплуатации применяемого оборудования;

_ средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньIх в

нормативньD( докуI!{ентах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат зtвемлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного зЕвемления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимьж повреждений

измерительных компонентов, ншIичие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикtlп,{ электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньпt линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньIх измерительньD( компонентов типаI\,I и заводским номерам, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсугствие следов коррозии и нагрева в Mecтilx подкJIючения

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нttличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньIх компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о
поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительIIьD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют наличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют н.lпичие докуIиентов
энергосбытовых организаций, подтверждtlющих правипьность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем rrодкJIючения - cxeмtll\,t,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последоватепьность чередования фаз с
помощью вольтilмперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.
7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помоЩью

переносного компьютера. Оптический преобразователь подкJIючilют к лЮбОМУ

последовательному порту переносного компьютера. Опрашиваrот счеТЧИК ПО

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарноЙ дате (число,

месяц, год). Проверку осуществJlяют визуально или с помощью переносного компЬЮТера

через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют н€uIичие и сохранность пломб поверительньrх и энергосбытОвьrХ

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2 Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
экспJryатационной документацией с помощью тестового прогрilN,Iмного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрЕtммную заrциту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительЕьIх трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрilN,Iмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора програI\,rмного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обес

ДлЯ проверкИ нужнО запустить менеджер файлов, позвоJUIющих производить
хэшировaние файлов (например, Unreal Соmmапdеr ч0.9б). В МенеДжеРе файЛОВ,
необходимо открыть капIлог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .щалее в закJIадке

Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получиМ

соответствующий вьцепенному файлу - фйл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
ПрИ этоМ нzмменование файла MD5 строгО соответствуеТ нчмменованиЮ файла, дJUI

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показшrиЙ всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информаuии в сервере

лиис куэ.
7.5.4 Проверяют защитУ программного обеспечения на сервере Аиис куЭ от

несанкционированного доступа. ,Щля этого запускают на выполнение програNIму сбора

данньЖ и в поле (пароль)) вводяТ неправильный код. Проверку сtlитzlют успешной, если при

вводе неправильного пароля прогрzlмма не рЕврешает продолжать работу.
7.5.5 Проверяют работу аппаратньгх ключей. Выключают сервер и снимtlют

аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Вкrпочают сервер, загружают

операционЕую систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если полуIено

сообщение об отсутствии (кJIюча защиты).

7.бпроверка нагрузки вторичньш цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1ПроВерлоТ нtIличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на кJIеммных соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.

ПроверяЮт наJIичие документов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подкJIючения первичньD( и вторичньтх обмоток ТН. При отсугствии таких

документов или нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подкJIючения

первичньrх и вториtшьтх обмоток ТН.
7.6.2Прп Проверке мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН необходимо убедиться,

что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +|0 Уо от Uц9ц.
измеряют мощность нагрузки тн, котор.ш должна находиться в диапазоне

(0,25- 1 ,0)'SHoM.
измерение мощности нагрузки вторичньж цепей Тн проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l,Щопускаепся uзмеренuе моIцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не ПРОВОdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй

uзмерumельныЙ KaHalt в mеченuе uсmекаюuцеZо uнmервала межdу поверкаJуlu сuсmемьl.

Резульmаmы проверкu счumаюm положumельньtмлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm

вьlполненuе указанно2о Bblule условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей программного оЬеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2

идентификаIIионное наименование По сПо ИВк АИИС кУЭ ЕнЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

цифровой идентификатор По D23 зЕDбз 9з,l 027 47 769A45DE8E67B57E

fuугие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся моtцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uзвесmны
BxodHbte (прохоDньtе) uллпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчньtлl обмоmкам
uз Jile рum е льных mр ан с ф о р м аm о р о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют нttлиtме докуN{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждЕlющих

правильность подкJIючения вторичньж обмоток ТТ. При отсутствии таких докуIuентов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньD( цепей ТТ, которая должна нiжодиться
в диапазоне (0,25-1,0) SHoM. ,Щля трансформаторов с номинальными вторичными Еагрузкilпdи

l;2;2,5;3;5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; 1,25; |,5;1,75;З,75 и

3,75 В.А соответственно.
Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованноЙ в

установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu на?рузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, есл1l

mакuе uзмеренllя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в

mеченuе uсmекаюlцеlо uнmервала меuсdу поверкамu сuсmемы. Резульmаmы проверкu

счumаюm полоilсumельньlJчtлt, еслu паспорm-проmокол поdmверэtсdаеm выполненuе yka?aцHozo

выutе условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моlцносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслtt uзвесmны

вхоdные (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкалl

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой тн
и счетчиком

ИзмеряюТ падение напряжения Un в проводной линии связи дJIя каждой фазы по

утвержденному документу кметодика выполнения измерений падения нuшряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение

напряжения не должно превышать 0,25 о/о от номинального значения на вторичной обмотке

тн.
ПрuJйечанuя:
l !опускаеmся uзJйеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с Тн не

провоdumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанньtй Ик в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервала меuсdу поверкамu сuсmелпы. Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоuсumельнымlц еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm вьlполненuе

указ анно z о Bbtute mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmным пуmем, еслu uзвесmны парал4еmры провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоzо

mока, проmекаюlцеzо через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.I Включить радиочасы кМИР РЧ-01), принимttющие сигнutлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покЕ}зЕIния радиочасов с

показаниями часов успд, счетчиков и ИВК, и определить попраВки: Аttуспд Дttсчi (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Спустя24 ч распечатать журнЕ}л событий всех компонентов системы, имеющих
встроеннЫе прогрaммные часы (успд, счетчиков и ивк) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетIмков и ИВК. Определить поправки:

Дtzуспд Дtz."i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Адt: Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ Не

превышает *5 с/сут .
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7.10 Проверкr отс}тсr8пя ошбок шпформацrrошЕого обмева
ОпФация проверки отсугGтвпя опrибок ttвформашлоrrяого обмФlа предусмаФиваЕг

эксперsмевтаJьвое подтверждевЕе ЕдеЕтиtIЕостп числовой измергтеlьвой rвфрмаш в
счетqцках эл€ктри(Iеской эЕергuи (всходlал tшформачия), и памяти цеrrграJlьЕоm сервера.

В момецт проверкп все техllические средств4 вход{щпе в првсряемьй ИК, должЕы
бьпь вкJоочеЕы.

7.10.1 На серв€рý сrrстемы распечатываtот зЕачеввя активflой Е реакгrаЕой
элекгтЕческой эпергии, зарегистрировalllllые с 30-ти r,шупrьш Евт9раалом за полЕые
пре]щедтвующЕе дIlю проверки суп<и по всем ИК, Проверяот IlaJIиIIEe даЕIIыхt
соответств},lощD( rаждому ЗO-ти мив}тному иЕtерваIIу врмевв. Пргryск дlttlltьD( Ile

доIryскается зil ЕскпючеяI!ем сrryчаев, когда ?тот прпуск был обусломен откJпочевием ИК
ttли устряснвь$l отказом какого-лlбо компоЕеЕта системы.

7.10.2 Распечатывают журнал собьгпrй счетLrика ц УСПД п отмечают момqтrы
варушенхr связЕ мФкцу sзмсрительвыми компопевтlми системы. Прверлот сохрашость
изiдерrгельЕой шформаIшл в памгги УСПl[ п серзер систсмы на тех пптер&Urах BpeMeEIr, в

т€чеrше r(оторm бьL,та sарушена сваь.
7.10.3 Распечатьвают lrа сервере профиль пагррки за поJIцые супGlt

прдцсствующе дЕю цоверки. Используя переносЕой KoMImoTeP, счrтывают чq)€з

оптопорr прфвrь Еагруlкц з{i те же суп(в, храllяцщйся в памяти счетчпка. Разrмwе
значеffi акгхвЕоЙ (реакrиsной) моцЕости, хравящейсr в памяти счетчЕка (с yreToM

коэффщеmоВ траясформачиИ цзмФmеJъЕъD( траrrсформаторов) rr базе даrшл<

цевтр ыrогО сервера ве должrlо превыцатЬ Ф)r( едиЕиЦ млаJщего разряIа у{тевного
зЕачеЕия.

7.10.4 Рекомечдусгся вместс с прверкой по п. 7,10.з сличатъ покзrзавия счетчика по

актпвiой и реакгиввой элекцrической эцергви стрго в коцц9 поJryчаса (часа) и сравпItвать с

даяными, зарегЕglрпрв{iЕяыми в серверс с&стемы дIrr юго же момеЕm времсш. Дrц угого

визуальЕо али с помощью Еер€яосяого компьютера чsрез оптопорa Фllттывают показаgllя

счет.tика по акгшвоЙ и реакmвной элекгрпsеской эЕерт!и и сразпивают этЕ даIrвые (с

гtегом коэффпщептов традсформацt{и измФIr:геJьIlьD( траrсформаторв), с показаrrиrlми

зарегистрироЕашши в серв€ре сйстемы. Расхохдение Ее должно превышать две едпкЕцы

младшего разряlа.

8 ОФОРII4IIЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На освовании положllтеJшiьD( резуJtътатов по пуtктам разлела 7 выпlrсымк}т
свliдетеJlьство о поверке Аиис куЭ в соответствпп с ПР 50.2.006. В прцлоr(еЕ} к
свидетельству указывают перечень ИК.

8.2 При отрпчательшо< резульвтах поверкt{, АИИС КУЭ првзвастся вегодllой к
дальsоfuей экспJtrатацпп и яа Еее выдatют извещеЕие о Ееприго,дцостr'l в соответствЕц с

IIР 50.2.006 с указанием прЕIIrп.

ФБУ (PocTecT-MocKBaD
Зам. НsчаlъяЕка цеЕIра NE 500 Р. В. Деев


